Hassleholms BK

Torsdagsbridge (HCP) 2019-10-17

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 208.1 57.17  Bert Wahlin - Anders Svensson 41515 39152  Hassleholms BK
2 14 206.7 56.78  Lars Tegérd - Stig Akesson 61259 45382  Hassleholms BK
3 7 204.2 56.10  Bo-Helge Pettersson - Leif Jénsson 64095 65254  Hassleholms BK
4 5 1994 54.77  Roland Bjorkqvist - Per-Arne Andersson 52708 52707  Hassleholms BK
5 4 197.0 54.13  Britt Holmberg - Brita Huldberg 59590 36371  Hassleholms BK
6 12 196.6 54.00 Rolf Svensson - Natale Bellan 26039 26026  Hassleholms BK
7 15 187.6 51.54  Britta Akerblom-Nilsson - Lisbeth Rosendahl 27449 30600 Hassleholms BK
8 16 187.5 51.52  Eddie Eriksson - Kjell Larsson 57223 6503 Hassleholms BK
9 3 179.8 49.39  Marie-Louise Lilja - Eva Berlin 30601 30604 Hassleholms BK
10 11 177.1 48.65  Anneli Jonsson - Anita Bergwall 33300 94347  Hassleholms BK
11 13 172.7 47.43  Sven-Ingvar Jonsson - Jan Brohlin 36370 13727  Hassleholms BK
12 2 172.5 47.39  Kenneth Jérgensen - Ronny Frost 42891 30618  Hassleholms BK
13 8 172.0 47.25  Monica Mattson - Kristina Kristell 92102 36373  Hassleholms BK
14 10 166.8 45.82  Per-Erik Pettersson - Gert Fors 10690 16982  Hassleholms BK
15 1 144.7 39.77  Christer Johansson - Esbjorn Nathell 59582 59585  Hassleholms BK
16 6 1394 38.29  Mona Mattsson - Bengt Jonsson 30608 30612  Hassleholms BK
1 & KKn105 Bésta kontrakt 2 &« DKn Bésta kontrakt 3 4 KD95 Bésta kontrakt
Nord v 10943 INT O =-1520 |Ost v EK9 34 OD-1100 Syd v Kn106 2NTV =-120
Ingen 4 Kn2 NS 49643 ov + E10962
#Kn63 & ¢ v & NT #E853 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
+ E86 473 NOOS550 498765 & EK102 N9 5958 s E7 4 Kn863 N46 5505
vK vE62 S00550 vDKn v 843 S 959538 vEK854 73 S 46555
¢ D954 ¢ EK1076 O 13138 8 13 ¢1052 ¢ KDKn8 047 485 +43 ¢+ KD8 08687 8
#109852 #EKD V 13138 8 13 #Kn102 #D9 V47 485 #E874 #9653 V 8 6 888
4 D942 443 41042
v DKn875 v 107652 v D92
+83 ¢ E7 + Kn75
*74 *K764 #KD102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 1 4¢ O+2 v5 -170 140 00| 9 8 INO-2 v5 100 140 0010 9 2NV-1 +6 100 14.0 0.0
15 12 3¢ O+4 v8 -190 110 3.0|16 5 44 0-1 ¢ A 50 120 20| 5 3 3¢ N-1 v7 -50 11.0 3.0
16 5 4¢ O+3 v7 -190 110 3.0(|14 1 1l¢ O= *6 -70  10.0 40| 7 12 3¢ N-1 v7 -50 11.0 3.0
4 2 3NO+4 v5 -520 40 100 7 3 14 O+l v6 -90 80 60(14 2 INO= *2 -90 8.0 6.0
6 11 3NO+4 v5 -520 40 100| 6 11 24 O= v6 -110 6.0 80|16 6 2vV= LX) -110 6.0 8.0
7 3 3NO+4 v5 -520 40 100 4 2 24 O+1 A -140 20 120| 1 11 24 N-3 v7 -150 2.0 12.0
9 8 3NO+4 v5 -520 4.0 10.0(13 10 24 O+1 +¢A -140 20 120 8 4 3¢ N-3 v7 -150 20 120
13 10 3NO+4  v7 -520 40 10.0(15 12 24 O+1 +A -140 20 12015 13 34 N-3 v7 -150 2.0 12.0
4 # DKn3 Bésta kontrakt 5 «D8 Bésta kontrakt 6 4 E104 Bésta kontrakt
Vast v Kn85 24 N =110 Nord vD1095 34 O =-140 Ost v Kn962 4¢ O =-130
Alla ¢ KDKn NS +76 ov *72
#EKn92 & ¢ v & NT #EKDKnN3 & ¢ v & NT #E865 & ¢ v & NT
4 E98 « K7 N556 87 4 EKKn42 410653 N9 86 36 «D8 4 K753 N6 3665
v 107432 vD6 S556 87 vE4 vK7632 S 986 36 v D543 vE S 6 3665
¢+ E10 ¢ 87643 O7 7756 +84 ¢ KKn3 025792 + DKn8653 ¢ EK4 O 7 106 6 8
D63 «K1084 V777586 #9752 8 V227292 %3 #D10972 vV 7 106 7 8
4106542 497 4 Kn962
v EK9 v Kn8 v K1087
¢ 952 + ED10952 + 109
*75 »1064 #KKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 24 N+1 #4140 120 20| 9 5 INS= oA 90 13.0 10|14 3 5¢ V-2 «A 200 14.0 0.0
15 13 24 N+1  v6 140 120 20|15 1 INS= a2 90 13.0 10| 2 12 INV= »6 -90 120 20
16 6 34 S= ¢A 140 120 20|14 3 3&N-1 v2 -100 90 50| 6 4 3¢V= *7 -110 9.0 5.0
5 3 2NN= 4 120 80 60|16 7 3&4N-1 45 -100 90 50| 9 5 3¢V= «5 -110 9.0 5.0
7 12 24 N-1 +8 -100 40 100| 2 12 34 O= LN -140 40 100( 8 13 2NO+1 v7 -150 6.0 8.0
8 4 24 N-1 8 -100 40 100( 8 13 24 V+1 A -140 40 100(11 10 2NO+3 v7 -210 4.0 100
14 2 24 N-1 v6 -100 40 100(11 10 34 V= *7 -140 40 100(15 1 3NV= v6 -600 1.0 13.0
1 11 3¢ S-2 vT -200 0.0 140| 6 4 3¢ S-2 vA -200 0.0 140(16 7 3NV= v9 -600 1.0 13.0
7 & K652 Bésta kontrakt 8 494 Bésta kontrakt 9 4 ED103 Bésta kontrakt
Syd vKn 5NT V =-660 Vast v K6 3NT V =-400 Nord v 105 ANT N =430
Alla 97 Ingen + K108763 ov + KKn105
#KDKn943 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT
4 DKn84 4 E1093 N6 2422 41052 & EK76 N45 344 475 & K984 N8 9 7 9 10
vK1083 vE4 S6 2422 vE984  vKn32 S 45344 vE8742 v96 S897 9 10
41042 ¢ EDKnb5 07 119 1111 ¢+ Kn4 ¢ E952 098999 +D ¢ 87643 O5 4 433
#E8 #1076 vV 7 119 1111 #ED102 #K7 V98999 #E10752 %83 V54433
a7 # DKn83 & Kn62
v D97652 vD1075 v KDKn3
+ K863 +D ¢+ E92
*52 #Kn864 «D96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 13 3v V-2 «K 200 130 10|10 6 3NO-2 v5 100 140 00| 4 1 3NN+2 48 460 140 0.0
16 8 2NO-2 v6 200 13.0 10| 2 15 3NO-1 v5 50 100 40|11 7 3NN+1 «4 430 10.0 4.0
9 1 3¢0-1 &5 100 100 40| 3 13 3NO-1 8 50 100 40|14 5 3NS+1 &A 430 10.0 4.0
10 6 24 O+2 &2 -170 70 70 9 1 3NV-1 *7 50 100 40|16 9 3NS+1 &2 430 10.0 4.0
12 11 24 O+2 %] -170 70 70| 7 5 2¢ N-1 oA -50 50 90| 3 15 3NS= 2 400 50 9.0
14 4 3vS-2 *T -200 40 100(14 4 2¢ N-1 aA -50 50 9.0(13 12 3NS= &2 400 50 9.0
7 5 44 N-3 vA -300 20 12.0|12 11 3NV +1 vT -430 10 13.0| 8 6 3NS-1 v2 -50 1.0 13.0
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2 15 44 O= a7 -620 0.0 140|16 8 3NO+1 5 -430 10 13.0|10 2 3NS-1 *7 -50 1.0 13.0
10 & K42 Basta kontrakt 11 «EDS8 Basta kontrakt 12 « D9843 Basta kontrakt
Ost v K6 2NT S =120 Syd vED10 3NT S =400 Vast v KKn852 2NT S =120
Alla ¢+ E9763 Ingen 4532 NS +5

#E103 & ¢ v o NT #9763 & ¢ v & NT »D3 & ¢ v & NT
109753 & EDKn N6 6 85 8 4 K954 463 N8 86 99 2K105 #E762 N9 6 6 6 7
vD3 v 952 S56858 vK643 v8752 S886 99 vED107 v643 S 9666 8
¢ KD8 ¢ Kn54 06 6585 ¢ 74 ¢ EKKn8 0546 44 ¢ D107  #98432 037675
984 #KDKn2 V67585 #EKn2 #1054 V54644 #E85 *9 V37675

» 86 4« Kn1072 & Kn

v EKn10874 v Kn9 v9

+ 102 + D1096 ¢ EKKn6

*765 *KD8 #KKn107642

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 7 2NV-3 vK 300 140 00|12 8 INN+1 ¢A 120 140 00|11 3 3NS-= ¢+7 600 140 0.0

4 1 34V-2 vK 200 10.0 4.0|16 10 3v O-2 «K 100 120 20| 5 2 INV-4 v2 200 120 2.0
10 2 34 V-2 ¢A 200 100 40| 9 7 INN= ¢ A 90 90 50| 1 13 2&4S+2 ¢7 130 8.0 6.0
13 12 34 V-2 v6 200 100 40|14 6 INN= ¢+K 90 90 50| 9 7 24S+2 vA 130 80 6.0
14 5 3v S-1 *4 -100 6.0 80| 4 15 Pass 60 80(12 8 24S+2 vA 130 8.0 6.0
16 9 24 V= ¢ A -110 40 100 5 2 INS-1 5 -50 40 100| 4 15 3v V-2 «Q 100 4.0 10.0

8 6 26 V+1 ¢ A -140 20 120| 1 13 2v V= s A -110 1.0 13.0|16 10 44 S-2 *A -200 2.0 12.0

3 15 2¢ N-2 &K -200 0.0 140|111 3 2v V= *9 -110 10 13.0|14 6 44DS-2 A -500 0.0 14.0
13 # Kn10752 Bésta kontrakt 14 » EK3 Bésta kontrakt 15 & EKNn9 Bésta kontrakt
Nord vE1084 34 N =140 Ost vE92 34 O =-110 Syd vK 5v V D -3 500
Alla + EK107 Ingen + D872 NS + EK854

*- & ¢ v & NT *K82 & ¢ v & NT #E875 & ¢ v o NT
~E6 « D98 N 106 6 9 7 2 Kn9652 «D N45565 4 K85 » 10763 N 6 115 6 8
vKD72 vKn953 S 106 6 9 7 vKD74  v53 S45565 vE10876 v DKn95 S 6 115 6 8
¢ D853 #9642 035536 ¢E5 ¢ K943 097777 ¢ DKn +10 06 2865
K75 #D4 V35636 *104 #ED9653 V98777 #K102 #Kn643 V62865

« K43 + 10874 D42

v6 v Kn1086 v 432

¢+ Kn + Knl106 497632

#EKn1098632 *Kn7 «D9

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 3 44N+l ¢9 650 13.0 10|16 11 3NO-3 +J 150 140 00| 7 4 2¢ N+4 vQ 170 14.0 0.0
16 11 44 N+1 9 650 130 10|12 4 2NO-2 *J 100 120 20| 6 15 4¢ N+1 vQ 150 100 4.0

2 1 44 N= «Q 620 80 60| 2 1 3NV-1 *7 50 100 40(13 5 2¢ N+3 vQ 150 10.0 4.0
12 4 44 N= ¢4 620 80 60| 5 15 2v V= s A -110 50 9.0(16 12 2¢ N+3 ¢Q 150 10.0 4.0
14 7 44 N= v3 620 80 60| 6 3 3+0-= +J -110 50 90| 1 10 4¢ N= vJ 130 4.0 10.0
10 8 24 N+2 &4 170 40 100(10 8 3#0= vT -110 50 90| 3 2 4¢ N= vQ 130 4.0 10.0

5 15 3NN-1 v5 -100 10 13.0|14 7 2v V= s A -110 50 90|14 8 4¢ N= vQ 130 4.0 10.0
13 9 44 N-1 *Q -100 10 13.0|13 9 3NV= &K -400 0.0 14011 9 2v V= ¢ A -110 0.0 14.0
16 49864 Basta kontrakt 17 « ED8762 Basta kontrakt 18 4984 Basta kontrakt
Vast v KKn63 34 N =140 Nord v 83 64 N =920 Ost v EKKn8 ANT S =630
ov + Kn9 Ingen +D4 NS *4

*E86 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT #EKKn72 & ¢ v & NT
& Kn2 » K107 N55997 2 Kn10954 4K3 N 127 119 9 D73 #EKKn N 106 109 10
v 104 vE75 S$559 97 v42 v KKn106 S 127 119 10 v754 v632 S 106 109 10
¢ K63 ¢+ D10872 078446 ¢ EKn965 #873 015242 ¢K652 ¢DKn1087 O 3 7 2 4 3
#KD9532 #74 V78446 *6 #7432 V15242 #1086 #D3 V37243

4« ED53 .- » 10652

v D982 vED975 vD109

¢+ E54 + K102 ¢ E93

#Kn10 #EKD95 #954

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 10 3vS= «Q 140 9.0 50|12 10 3NS+1 T 430 120 20| 1 6 3vN+1 ¢Q 170 140 0.0

3 2 3vS= K 140 90 50|13 16 3NS+1 ¢6 430 120 20|12 10 3v N= K 140 120 2.0

6 15 2¢v N+1 &7 140 90 50(14 9 4NS= 4] 430 120 20| 4 3 34N+l &A 130 100 4.0

7 4 24 S+1 vT 140 90 50| 8 5 3NS= 9 400 80 60| 2 11 24aN+1 &A 110 8.0 6.0
13 5 2v S+1 &K 140 90 50| 2 11 3vS+1 v4 170 6.0 80| 8 5 3¢40-2 4 100 4.0 10.0
14 8 2vy N+1 #4 140 90 50| 1 6 4#S= ) 130 40 10.0|13 16 3¢ O-2 9 100 4.0 10.0
16 12 1v N+1 &7 110 20 120 4 3 2NN= ¢5 120 20 120(14 9 140-2 +3 100 4.0 10.0
11 9 3#V-1 *J 100 0.0 140| 7 15 3NS-2 +5 -100 0.0 140| 7 15 4vyN-1 +Q -100 0.0 14.0
19 & Kn32 Basta kontrakt 20 oE Basta kontrakt 21 a72 Basta kontrakt
Syd vED1073 3¢ S =110 Vast v EKn953 5NT V =-660 Nord v K1064 3NT O =-400
oV + 8543 Alla ¢854 NS 4108762

»6 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
«D10874 4K96 NS59 75 4 «KD109875 4Kn2 N2 4612 «KD10 4EKn83 N46 434
v K86 v Kn94 S59754 vD v K108 S24612 vKn983 vED2 S 46434
+ K9 + D106 084667 +E ¢ K9732 O 119 6 1111 ¢E4 ¢ DKn5 097999
*KD2 #EKn54 V84667 #EKn97 «KD3 V 119 6 1111 #8632 #D9%4 V96999

«E5 4643 #9654

v52 v 7642 v75

¢ EKn72 + DKn106 + K93

109873 #102 #EKKn7

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

1 16 44 V-2 6 200 13.0 10| 8 15 6NDO-1 T 200 140 00|14 11 2NN+1 #A 150 14.0 0.0
13 11 44 V-2 6 200 130 10| 5 4 4e V= *6 -620 120 20| 1 12 3NO-1 *7 50 11.0 3.0
14 10 34 V-1 6 100 100 40| 9 6 44 V+1 vA -650 10.0 4.0| 2 16 3NO-1 &K 50 11.0 3.0

3 12 34 V= *6 -140 50 9.0 3 12 3NO+2 7 -660 70 70| 6 5 24 0= &K -110 8.0 6.0

5 4 3aV= *6 -140 50 90|14 10 3NO+2 2 -660 70 70| 4 13 3NO= *7 -400 50 9.0

8 15 34 V= *6 -140 50 9.0 1 16 44 V+2 aA -680 20 120(10 7 3NO= &K -400 50 9.0

9 6 34V= *6 -140 50 90| 2 7 44 V+2 v9 -680 20 120| 3 8 3NO+1 &7 -430 1.0 13.0
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2 7 INO+3 &7 -180 0.0 14013 11 44 V+2 &6 -680 20 120 9 15 3NO+1 %A -430 1.0 13.0
22 a7 Basta kontrakt 23 48 Basta kontrakt 24 « 872 Basta kontrakt
Ost v K10732 5v S =450 Syd v- 4v V D -2 500 Vast v 102 4¢ V =-130
oV + E963 Alla ¢ EKn97 Ingen ¢ E872

»E32 & ¢ v & NT #EKKN109832 & ¢ v o NT #K1062 & ¢ v o NT
4108543 & DKn96 N 109 116 10 aE2 «DKn1064 N 107 4 6 9 4~ E53 & KKn4 N53654
v9 v 854 S 109 116 10 vK107632 vE95 S 108 4 6 9 vKKn863 vD S53654
¢+ KKn102 ¢ 754 033273 ¢ 853 ¢+ KD4 035874 + KD6 ¢Knl10953 O 8 107 8 8
»K64 #D95 v33273 *76 #54 V35874 »D7 #E854 vV 7 107 7 8

» EK2 « K9753 «D1096

v EDKn6 v DKn84 vE9754

+D8 41062 *4

#Kn1087 «D #Kn93

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 16 4y S+1 48 450 11.0 30| 4 9 5#N-= vA 600 130 10| 5 1 44 O= vA -130 140 0.0

6 5 4vS+1 #4450 11.0 30| 7 6 5#N= vA 600 130 10| 7 6 INO+2 49 -150 120 2.0

9 15 4v S+1 v9 450 110 30| 5 1 4&N= vA 130 70 70| 2 13 3NO= 49 -400 10.0 4.0
10 7 4v S+l ¢T 450 110 30|11 8 4#N= vA 130 70 70| 3 16 3NV +1 »2 -430 6.0 8.0

3 8 3NS+1 ¢2 430 6.0 80|14 12 44N= «5 130 70 70| 4 9 3NV+1 *6 -430 6.0 8.0

1 12 4v S= 4 420 20 12015 10 44 N= L) 130 70 70|11 8 3NV+1 *2 -430 6.0 8.0

4 13 4v S= a4 420 20 120( 3 16 3« N= ¢K 110 20 12.0|14 12 3NV +2 ¢7 -460 1.0 13.0
14 11 4v S= &4 420 20 120| 2 13 4v V-1 ¢A 100 0.0 14.0|15 10 3NV +2 *6 -460 1.0 13.0
25 « D104 Bésta kontrakt 26 476 Bésta kontrakt
Nord v742 3v O =-140 Ost v K9 4v O =-620
oV + DKn8 Alla + K986

#K432 & ¢ v & NT #EK863 & ¢ v & NT
4K98 453 N45475 4 E42 K93 N6 3364
vEK10 vKn953 S45476 v E542 v DKn107 S53364
¢E942 41073 098967 ¢+ DKn1075 ¢ E4 07 9 107 9
#EKNn9 #D1075 V98967 *5 #DKn97 vV 7 10107 9

+ EKn762 « DKn1085

v D86 v 863

+ K65 +32

*86 #1042

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 7 2NV-2 2 200 140 00| 3 1 3NV-2 5 200 13.0 1.0

5 10 2NV-1 2 100 100 4.0|14 13 4v O-2 «Q 200 130 1.0

6 2 2NV-1 «Q 100 100 40| 4 16 3vy O+2 &T -200  10.0 4.0
12 9 3NV-1 v7 100 100 40| 5 10 4vO= *2 -620 4.0 10.0

3 1 24S-1 v3 -50 6.0 80| 6 2 4v V= LY6) -620 40 10.0

4 16 INV+1 &3 -120 30 110 8 7 4v 0= oT -620 4.0 10.0
15 11 2NV = Ly -120 30 11.0(12 9 4vO= +3 -620 4.0 10.0
14 13 2NV +1 +8 -150 0.0 14.0|15 11 4v V= *K -620 40 10.0
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